

Papež k situaci ve Svaté zemi a na Blízkém východě

"Jsem velice znepokojen a zarmoucen vyostřením napětí ve Svaté zemi a na Blízkém východě, a spirálou násilí, která stále více oddaluje od cesty míru, dialogu a vyjednávání."

16.05.2018

Na Svatopetrském náměstí se dnes ráno sešlo asi 20 tisíc lidí, aby se účastnili generální audience. Zahájilo ji jako obvykle čtení biblického

úryvku, ve kterém sv. Pavel (Gal 3,26-27) podotýká, že pokřtení jsou oblečení v Krista. Papež František ve svojí katechezi věnoval pozornost posledním částem křestního obřadu, tedy předávání bílého roucha a hořící svíce. Zcela na závěr řekl:

„Slavení křtu končí modlitbou Otčenáš, která je Božím dětem vlastní. Děti znovu narozené ve křtu totiž obdrží plnost daru Ducha v biřmování a budou mít účast na eucharistii, až si osvojí, co znamená obracet se k Bohu oslovením Otče.

Na závěr těchto katechezí opakuji každému z vás pozvání, které jsem vyjádřil v apoštolské exhortaci Gaudete et exsultate: »Dovol milosti svého křtu přinášet plody na cestě svatosti. Všechno nech otevřené Bohu a s tímto cílem se rozhodni pro Něho, vol Boha stále znovu. Neklesej na mysl, protože máš sílu Ducha svatého, která to umožňuje, a svatost

je v zásadě plodem Ducha svatého v tvém životě (srov. Gal 5,22-23)« (č. 15)“.

PLNÉ ZNĚNÍ papežovy KATECHEZE je ZDE

V závěru generální audience vyjádřil k situaci ve Svaté zemi a na Blízkém východě.

„Jsem velice znepokojen a zarmoucen vyostřením napětí ve Svaté zemi a na Blízkém východě, a spirálou násilí, která stále více oddaluje od cesty míru, dialogu a vyjednávání. Vyjadřuji svoji hlubokou bolest nad mrtvými a zraněnými a jsem nablízku modlitbou a sympatií všem trpícím. Zdůrazňuji, že užití násilí nikdy nepřinese mír. Válka přivolává válku, násilí přivolává násilí. Prosme Marii, Královnu míru. Zdravás Maria... Smiluj se nad námi, Bože.

Dodal papež po společné recitaci modlitby Zdravas Maria v souvislosti

s tímto pondělkem (14.5.), který stát Izrael slavil jako svůj svátek, zatímco Palestinci si jej připomínají jako den Pohromy. Každoroční střet letos ještě umocnilo přenesení velvyslanectví USA z Tel Avivu do Jeruzaléma. Přibližně 60 Palestinců, kteří se přiblížili k hraničnímu oplocení, bylo zastřeleno a 2000 jich bylo zraněno.

Svatý otec se potom obrátil k muslimům u příležitosti nadcházejícího měsíce Ramadán.

„Ze srdce přeji vše dobré k měsíci Ramadan, který začíná zítra. Ať tento privilegovaný čas modlitby a postu pomáhá jít cestou Boží, která je cestou pokoje.“

Po společné modlitbě Otče náš Petrův nástupce všem požehnal.

.....

pdf | dokument generován automaticky
z [https://opusdei.org/cs-cz/article/papez-
k-situaci-ve-svate-zemi-a-na-blizkem-
vychode/](https://opusdei.org/cs-cz/article/papez-k-situaci-ve-svate-zemi-a-na-blizkem-vychode/) (06.04.2025)